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KOSTARIKA, PANAMA

sopky, džungle a ostrovné kmene

Termín: 18.11. - 30.11.2026

Cena: 4 150 € 3 790 € -360 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 13

Náročnosť: stredná

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Prvá kostarická časť zájazdu je orientovaná na prírodné krásy – vodopády, národné parky, horúce
pramene, sopky a rieky. Táto časť je miernej náročnosti a je určená predovšetkým pre milovníkov prírody.
Treba byť pripravený na náhle zmeny počasia – tropické dažde, a určite je potrebné si zobrať niekoľko
párov tenisiek, turistické topánky a dobré nepremokavé oblečenie. Druhá panamská časť zájazdu je čisto
oddychová. Prvé 3 noci náš čaká pobyt v luxusnom hoteli priamo v Panama City, z ktorého budeme každý
deň podnikať rôzne výlety po okolí. Posledné 3 dni strávime na karibských ostrovoch San Blas, kde budeme
prespávať priamo na ostrovoch. Treba byť pripravený na to, že sa bude jednať o jednoduchšie formy
ubytovania. 

Dôležitá informácia!

Existuje možnosť, že letecké spojenie bude realizované s prestupom v USA. V takom prípade je pred
odletom potrebné zabezpečiť si elektronické cestovné povolenie ESTA (USA). Upozorňujeme, že cestujúci,
ktorí po 12. januári 2021 navštívili Kubu, nemôžu využiť ESTA a musia požiadať o vízum typu B1/B2.

Rovnako platí, že ak ste po 1. marci 2011 navštívili niektorú z nasledujúcich krajín – Irán, Irak, Severnú
Kóreu, Sýriu, Sudán, Líbyu, Somálsko alebo Jemen – vaša ESTA bude automaticky zamietnutá a budete si
musieť požiadať o vízum B1/B2.

V prípade prestupu v Kanade neplatia žiadne obmedzenia. Je však potrebné si pred cestou vybaviť
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elektronické cestovné povolenie eTA.

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. San Jose – La Paz Waterfall Gardens

Zameníme si peniaze, nakúpime si a pred obedom pôjdeme do rezervácie La Paz Waterfall Gardens Nature
Park. Najprv sa prejdeme po pavilónoch s lokálnou faunou a flórou a potom nás čaká krátka túra k piatim
vodopádom. Po návšteve rezezvácie sa zastavíme na obed v miestnej reštaurácií.

3. San Jose – Catarata de Toro – La Fortuna

Dáme si skoršie raňajky a vyrazíme k vulkánu POAS. Zaujímavé je tu hlavne jazierko Laguna Calliente,
ktorého voda je teplá až 65 °C, s vysokým obsahom minerálnych zložiek a vysokým pH. Podľa meraní je to
najkyslejšie prírodné jazierko na Zemi - s pH blížiacim sa k nule. Voda v jazierku je aj príčinou
freatomagmatických explozívnych erupcií sopky. Po návšteve vulkánu si dáme obed v miestnej dedinke.
Pokračujeme k magickým vodopádom Catarata del Toro, následne sa presunieme do La Fortuna.

4. La Fortuna

Ako prvé navštívime vodopád „Catarata La Fortuna“, kde sa zdržíme približne 2 hodiny. Je možné sa tu aj
kúpať, ale voda je celkom studená.

Po návšteve vodopádu sa vyberieme na dvoj až dve a pol hodinovú "tour de káva a čokoláda". Prezrieme si
plantáže a aj to, ako sa tu káva a čokoláda pripravujú, samozrejme nebude chýbať ani ochutnávka.
Navštívime rodinu, ktorá sa pestovaniu a príprave kávy a čokolády venuje už päť generácií, nimi vyrobenú
kávu a čokoládu si môžeme samozrejme aj kúpiť.

Poobede sa pôjdeme pozrieť na miesto známe svojimi visutými mostami, nádhernou prírodou a rozličnými
druhmi zvierat.
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5. La Fortuna – Rio Celeste – Monteverde

Presunieme sa k Rio Celeste, k zázračne modrej rieke, vysvetlíme si, prečo je modrá a vydáme sa na
približne 6 km dlhú túru. Po túre sa v rieke okúpeme, ale v oblasti mimo národného parku, keďže kúpanie
je v národnom parku zakázané. Po obede sa presunieme do Monteverde, večer si dáme večeru na námestí.

6. Monteverde a presun na letisko a odlet do Panama city

Doobeda sa vyberieme na najdlhší zipline v Latinskej Amerike. Naobedujeme sa v miestnej reštaurácii a
poobede si pozrieme fikusový strom. Potom nás čaká presun na letisko odkiaľ v poobedných hodinách
odletíme smer Panama city.

7. Panamský prieplav a Panama City

Doobeda sa pôjdeme pozrieť na novodobý technologický div sveta - Panamský prieplav. Poobede sa
vyberieme objavovať kultúrny klenot tohto veľkomesta - Casco Viejo - jednu z najstarších štvrtí Panama
City. Po celý čas bude s nami lokálny sprievodca. Ak nám ešte ostane čas, vybehneme do parku Cerro
Ancón, z ktorého sa nám naskytnú nádherné výhľady na celé Panama City a taktiež uvidíme množstvo
exotických zvierat, ak budeme mať šťastie, tak aj leňochoda.

8. Návšteva lokálneho kmeňa Embera

Dnes nás čaká celodenný výlet mimo Panama City. Pôjdeme si pozrieť lokálny kmeň Embera. Ráno nás
čaká cca 1 hodinová cesta autom a následne presadneme do kanoe, ktoré nás odvezie priamo do dedinky,
kde žije tento kmeň. Vychutnáme si lokálny obed. Po celý čas bude s nami lokálny sprievodca, ktorý nám
porozpráva všetko o tomto zaujímavom kmeni. Večer sa vyberieme ochutnať miestne špeciality na lokálne
rybie trhy.

9. zabudnutý raj - ostrovy San Blas

Celé tri dni budeme tráviť čas na rôznych ostrovoch tohto tropického raja. Každý deň sa budeme presúvať
1-2 hodiny na nový ostrov. Spí sa priamo na ostrovoch a dokonca si na jednom ostrove vyskúšame spanie
ako lokálni obyvatelia Kuna Yala. Miestnu kultúru nám opäť priblíži lokálny sprievodca, ktorý je priamo z
tohto kmeňa.
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Ostrovy San Blas pozostávajú z 365 ostrovov, z ktorých je 49 obývaných. Ostrovy San Blas sú právom
označované ako jedny z najkrajších v celom Karibiku.

Stravu budeme mať kompletne zabezpečenú a dokonca, ak budeme mať šťastie, na večeru nám pripravia
čerstvých homárov.

12. Cesta na letisko do Panama City

Dnes nás čaká presun späť na letisko do Panama City a odlet domov.

13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


